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Потпредседник Народне странке и народни посланик Мирослав Алексић позвао је данас
Тужилаштво за организовани криминал да објави да ли су због узгајања марихуане на
пољопривредном добру „Јовањица“ код Старе Пазове ухапшени и полицајци и власник
тог добра Предраг Колувија, близак Српској напредној странци.

  

  

„Тужилаштво и полиција данима јавности дају информације ’на кашичицу’, и то тек пошто
сам у Скупштини Србије јавно поставио питања о заплени марихуане. Позивам и
министра унутрашњих послова Небојшу Стефановића, који упадљиво ћути о ’Јовањици’,
да изнесе све детаље овог случаја и да саопшти да ли су наоружани полицајци у цивилу
чували засад марихуане и да ли су и они међу ухапшенима“, навео је Алексић у писаној
изјави.

  

Алексић је додао да тужилаштво у свом јучерашњем штуром саопштењу није навело ни
колико је марихуане заплењено, и упитао да ли је тачно да је пронађено 37.000
стабљика те биљке.
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„Да ли се потпуне информације крију јер су на ’Јовањици’ чести гости били
министар одбране Александар Вулин и директор Коридора Србије Зоран Бабић,
као и други напредњачки челници“, упитао је Алексић.

  

  

Можда су ови одговори изостали и због тога што су високи функционери СНС-а и других
партија режима врло често били гости на том пољопривредном газдинству. Tо
документују и фотографије министра Вулина, који чак у радној униформи обрађује
културе у пластеницима и говори о томе како је тамо развијена производња. Или,
можда, Зорана Бабића који је такође са власником у обиласку ових пластеника.
Очигледно је да је режим директно укључен у оно што се овде дешава. Уколико се
докаже да су ухапшени полицајци обезбеђивали пољопривредно добро, то ће показати
нешто чега нема ни у Колумбији, а то је да држава производи и обезбеђује производњу
марихуане у Србији!
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Алексић је истакао да Стефановић мора да хитно да буде смењен.

  

„После несумњивих доказа које је изнео узбуњивач из ’Крушика’ Александар Обрадовић
да је Стефановић са својим оцем Бранком Стефановићем умешан у трговину оружјем,
сада постоје озбиљне сумње да су полицајци умешани у производњу марихуане.
Стефановићев останак на функцији министра полиције је неодржив и он мора да оде“,
навео је Алексић.

  

„Мора бити испитана и одговорност министра пољопривреде Бранислава Недимовића,
чије је министарство дало дозволу за узгој индустријске конопље и државне субвенције
’Јовањици’, где је посађена и узгајана марихуана. Новац грађана Србије искоришћен је
за гајење марихуане и Недимовић мора због тога да одговара“, додао је Алексић.

  

(Агенције)
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